

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 16 FEBRUARIE 2016

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	3471/2016 <ul style="list-style-type: none">• Hotărare nr. 128• Hotărare nr. 129• Hotărare nr. 130• Hotărare nr. 131 <	<p>NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 28505,28506/2015 privind numirea procurorilor MĂRGEL CRISTINEL MIHAIL și SPIRIDON IONUȚ CIPRIAN în funcții de conducere la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 1959/2016 privind reîntreținerea în funcția de procuror șef secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj a domnului GRIGORIE EUGEN CRISTIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 1958/2016 privind numirea doamnei procuror MIHAI DELIA în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov.</p> <p>Soluție</p> <p>1.1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vrancea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, a domnului procuror MĂRGEL CRISTINEL MIHAIL, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.02.2016.</p> <p>1.2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Craiova din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, a domnului procuror SPIRIDON IONUȚ CIPRIAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.02.2016.</p> <p>2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reîntreținerea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, a domnului procuror GRIGORIE EUGEN CRISTIAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.02.2016.</p> <p>3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov, a doamnei procuror MIHAI DELIA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.02.2016.</p>

2.	3473/2016 <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 132 • Hotarare nr. 133 • Hotarare nr. 134< 	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 3473/2016 privind cererea formulată de doamna CIOBANU CRISTINA MIHAELA, procuror șef Secție judiciară al Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 1996/2016 privind cererea formulată de domnul procuror general militar adjunct NAE NICULAE de la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel prin care solicită continuarea activității la aceeași unitate, după expirarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 2161/2016 privind cererea formulată de către doamna AXINTE MARIA, procuror șef birou în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>Solutie</p> <p>1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror CIOBANU CRISTINA MIHAELA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție judiciară la această unitate de parchet, începând cu data de 17.06.2016.</p> <p>2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror militar NAE NICULAE, după încetarea mandatului în funcția de procuror general militar adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2016.</p> <p>3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul teritorial Tulcea a doamnei procuror AXINTE MARIA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Tulcea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 27.05.2016.</p>
3.	3605/2016 <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 135< 	<p>ÎNCETARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 2452/2016 privind cererea formulată de domnul procuror DOVLETE PETRE, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și revenire la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul procuror LEUCA GHEORGHE, de încetare a activității la Direcția de</p>

		<p>Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea.</p> <p>Solutie</p> <p>1.Sectia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul teritorial Mehedinți, a domnului procuror DOVLETE PETRE, începând cu data de 01.03.2016 și revenirea la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți (unitate de parchet unde a funcționat anterior numirii la structura specializată), începând cu data de 01.03.2016.</p> <p>2.Sectia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Oradea, a domnului procuror LEUCA GHEORGHE, ca urmare a solicitării domnului procuror.</p>
4.	<p>3694/2016</p> <ul style="list-style-type: none"> Hotarare nr. 136< 	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 3584/2016 privind cererea formulată de domnul MATEI GHEORGHE, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Orăștie, prin care solicită eliberarea din funcția de conducere deținută, prin demisie.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Orăștie, a domnului procuror MATEI GHEORGHE, prin demisie, începând cu data de 01.03.2016 și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie (unitate de parchet de unde provine), începând cu data de 01.03.2016.</p>
5.	<ul style="list-style-type: none"> Hotarare nr. 127 	<p>Constatarea menținerii suspendării din funcție a domnului SABĂU GLIGOR IOAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalului Bihor.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a constatat că subzistă temeiurile pentru menținerea suspendării din funcția de procuror a domnului SABĂU GLIGOR IOAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, ca urmare a înlocuirii măsurii arestării preventive cu măsura preventivă a arestului la domiciliu, măsură dispusă prin încheierea penală din data de 09.02.2016 a Curții de Apel Oradea, rămasă definitivă prin încheierea penală nr.195 din data de 12.02.2016 a Înaltei Curți de Casație și Justiție.</p>